RECI LEX®/

EPPINGER

SMARTER TOOLING SOLUTIONS

LHABTEFSHREETIHEEHHDET,
202002.234

izushi
et [ /USHI

http://www.ztec-izushi.co.jp

At

T606-8345 RFLHAREHERKS)IEB=5LIL
SRPIATETS 1 8F i
TEL 075-761-1230 FAX 075-761-1239

RRXISE
T194-021 RREEIBHPET3-3-14

EMREILT10T

TEL 042-710-5021 FAX 027-72-6933
R SRR

T950-0916 ¥BRILRHPREKIL 5-2-18

==EILIF-B

TEL 025-249-4550 FAX025-255-1036
JLRERERPR

T374-0032 BHEEMHREEE 14 -4
TEL 0276-72-6911 FAX 0276-72-6933

PEXIE / MNETIZhILEYH—

T448-0807 BHNBENSHRNSET =T B -Hith2
TEL 0566-62-8090 FAX 0566-62-8084

REEZFEFA

T606-8345 RIBARIHERKS)IIEB=5LIL
TEL 075-761-1234 FAX 075-761-1340

KBRS

T578-0965 FARAALT 2-3-12
TEL 06-6747-6181 FAX 06-6744-1150

PEEXM

T519-1415 =FRFEMAE 597
TEL 0595-45-5123 FAX 0595-45-4301

SRR EEPA

T670-0953 B =587 1-47
JULRY =% A103 5
TEL 079-224-2278 FAX 079-288-0541

UEPRER

T761-0113 BIERSHESHEE 2285-17
TEL 087-818-1606 FAX 087-841-3160

HIN3ZIE

T812-0013 RBEMELXIEZLIRITE1E2S
BZERA—RARTLAR6F

TEL 092-451-5601 FAX 092-451-5600

RECI LEX®
YLw Mg bEsT R

Rotary Tool Holder For Complete Machining
on Turning And Milling Centers

EPPINGER

SMARTER TOOLING SOLUTIONS



FFER Y [S




1. 3Ly MR TERIEET R Y)Y “PRECI-FLEX”

TLYTLYIR
ALy MEBRTEYHEIMTI (S-UITEE ) HAATEEIC !
. | *BEHRONUHERR K

WS ECEIAEINH RS ! -
F—) 05— AP EBERALTLES . Rt N
/70y, teEmmeiEfA—AEEr = | g

EH#RCRIMER L ! e o
H/nT{EREUP !

‘/% AEDIVIND Mg 2. MMITEENLENET !

LY
4\5\
I
i -~
o .
s )

BENIRUVEEHLEFL ! (0.01mmBLR{REE )

W7H 78— TR LfEE !

SREBT7HTI—EIA4VFvT | SV CTET )y bRl e !

2 INREEER (DOWR ) BSZFa7Y-)0Y “DECO-FLEX”

FaATLYIX

BEDDDVAYF TRIRICERE, S HUNIERICREIC!

FE ! BrMEEhE ! !




_ PRECI®FLEX" EPPINGER

PRECISFLEX" tHRM—DY—1) T X T L
MEDORILE—Taly O, FDis
BEOT X T2 —%{ERTRE

PRECI®FLEX"
The First and Only Tool ing
System using a Single Base
Holder for Collet and Multiple

other Tool ing Adapters



PRECI@FLEX" EPPINGER

AT E%R

Technical Information

Ty EYH—DRIVE—IFHH < EHZ TN TULBDIN 69 880 TER/ LA —DiRFEEY I
TmOBE CEEL TWVWET,

Ty Y H— DRI — IR DINSBS DR F CRAREERI LTVET,
Ty H—BEDEE

DEBHIHIRL IS U R v B3R

DEBESIF 2 THEANLIE

OBENEY —5 > HEE

@EERTREEHA

OBBLEIRHA N HIVY—IVENT UV THEEICE Y B - BN - (SEMUP
G

PRECI-FLEX *&GmD%FK

PRECI-FLEX ® General Product Advantages

=aE
“HEWRA V2T 1M AIREDRELHEERRLE T,
DA/

& LIRS TV NT b G MV TRIEUPE G Y. INTRE & EEEDSEIC
D) &F 9,

A

EECENEEE. EERRIVZ—ICR LT, 7L T2—EWMIEZDEICELY.,
RERNIVE—#HERES L. BEWICY—1) T MNOYIEAERIBEICLE T,
RERXR

S EREE3 U LT

@

7 IRNFBEI10u LR

=1

/ EREES u AR

30 mm
(1.18”)

BIFHERES u AR



EPPINGER

PRECI-FLEX * fZfiTp4F&

THETZ—0mYFI+AE

- TLYFO)TR=RRIVE—H54EDX I ZNLE T,

s TETEZ—2)ER—RARIVZ—DT—/\—ET7Zy FRUMSTEZE
HOTTEL,

c Ty LUFR)TEHEBRE L CTL Y FN) TARDX I EfEHE T,

AR

* T ETEZ—FAEY FIVOFREITERENGZFNLES G

« T ETZ—=PNR—ZARIVEZ— DB E EFTLIC
—RICBEBHEDN DY) ET,

V=V RIVZ—ERYNT &L
TEXBRTEEXT



PRECI©FLEX’ EPPINGER

TEEMAIEERRIL Y —RER

PEL Shank N—

DMG VDI 25 DIN 5480 8
VDI 30 DIN 5480 9

VDI 40 DIN 5480 10

VDI 50 DIN 5480 11

VDI 40 DIN 5482 12

VDI 50 DIN 5482 12

MAZAK  QUICK TURN NEXUS 200 13

QUICK TURN NEXUS 300 13

QUICK TURN SMART 100/200 14

QUICK TURN SMART 300/350 15

HYPER QUADREX 100/150 16

HYPER QUADREX 200 17

MIYANO D45 18

D38 19

MORI-SEIKI D60 20

VDI 30 21

D40 22

D40 CC 23

SL 24

NAKAMURA D44 25

D55 26

D65 27

65 SUPERMILL 28



PRECI©FLEX"

TEEMAIEERRIL Y —RER

A Shank

OKUMA LB 200/GENOS L200/VDI 30
LB 300/GENOS L300/VDI 40
LB 400 VDI 40
LT 2000 V16 {554
LB 2000/3000 ®60
LVT 300 VDI 40
LB 4000 D60

TAKISAWA VDI 40

29
30
31
32
33
34
34

35

EPPINGER



PRECI-FLEX ® INDEX

PRECI-FLEX® Index

21T
Type 00
Type 01
Bl
Type 02
Type 15
Type 03
{,
B
Type 04

-
| M:I:}
1 =
EE

Gruppe
Group

P38

P39

P40

P41

P42
43
44
45

P 46
47
48

EPPINGER

R

T—IN—BRDY A XK

ZEILY FFrvy

IMNy ROV by b Frvvy

BHIAK LY b Fr vy

$4 KOy Y

O>oJ494 kavy



PRECI-FLEX

PRECI-FLEX® Index

* INDEX

,‘4
1S

g%

i

o

Gruppe
Group

P 49
50

P 51
52

P 53

P 54
55
56
57

P 58

P 59
60
61

EPPINGER

2y

BN YRS A FOv s

ERxIRO> 7Y rav Yy

N FOFv vy

Ao T7av b (BRERED)

HyZ—=7"—)\—

A= RIVA—



EPPINGER

PRECI-FLEX ® INDEX

PRECI-FLEX® Index

247 Gruppe @ Z#5
Group

Type 09

m[:] P 62 7507

fom i

Type 10
D P 62 T AKIN—
Type 12
1
HE QR
#—C— I P63 QN el N Y
e
.
T2
Type 17
=t — P63  DECOFLEXH




PRECI©FLEX"

DMG MORI
Twin 32/42

AbL—bkAyk

76 5 . 258
| ! 8
R ﬂIHBIIH*{f vvgy

7o ILAy FL/R

1085 57 58
S L.,
| S @[EI @ ]
| — i 2
q) 75 kP 2113

A2ty bk 75 ILAvy KL/R

101 56,8

MES
Part No.

2.700.065
2.700.075

HRHES
Part No.
2.700.070

2.700.080

HRHES
Part No.
9.245.229

9.247.229

EPPINGER

dLy b 7—=3>F lig Elérgx  bLo  EEARE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER20 ext. 1:1 6000 25 (¥
ER 20 int/ext. 1:1 6000 25 ¥V

abw bk =35> b N=2Y3> b B MY BERAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER20 ext. L/R 1:16000 25 (W)
ER 20 int/ext. L/R 1:1 6000 25 (W)

dby b =32k N=T3> b @R MV EEEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER20 ext. L/R 1:16000 25 (¥
ER 20 int/ext. L/R 1:1 6000 25 (¥



PRECISFLEX"
DMG CTX 210,/310/320

TWIN 42

AbL—bkAyF

79

/65

67

=N
=

qmmmﬂ”

L2 67 64
] B i=E=i I
_ L3 % 5@
- ] 481 [ __.%_, -
| 18
i T
q; L1 q) 21-16
7oL~y FL/R
L2 67 64
- ] } E{ N ; a -
— | 8
e s
k|; L1 __fﬁ_gms
IO FUONAY R
) L2 67 64
= AR
Ll ] e sSoS s —é
| | 2
= - s g e
il 5
W L1 H) 21-16

EBES
Part No.
3.200.625

3.200.690

HMES
Part No.
3.200.634
3.200.635
3.200.636
3.200.637
3.200.735
3.200.737
3.200.701
3.200.700

HeES
Part No.
3.200.710
3.200.705
3.200.711
3.200.706

MBS
Part No.
9.501.264
9.500.264
3.200.671
9.501.265
9.500.265
3.200.673
9.503.264
9.502.264
9.503.265
9.502.265

EPPINGER

Ly s 7= F
Collet
ER 25
ER 25

Coolant
ext.

int./ext.

Ay [» 7=22F 42,
Collet Coolant

ER 25 ext. R
ER25 ext. L
ER25 ext. R
ER25 ext. L
ER 25 int./ext. R
ER 25 int./ext. L
ER 25 int./ext. R
ER 25 int./ext. L

ALy bk 4=V k4T,
Collet Coolant

ER 25 L/R
ER 25
ER 25 int./ext. L/R

ext.

ext.

Jid
i
1:1
1:1

L1

[EIL7
max
6000
6000

L2

mm mm

85
85
100
100
85
85
100
100

L1

mm

85

L/R 100

85

ER 25 int./ext. L/R 100

dLy b 7=k 47,

Collet Coolant
ER25 ext. R
ER 25 ext. IL
ER 25 ext. L/R
ER25 ext. R
ER25 ext. L
ER 25 ext. L/R

ER 25 int./ext. R
ER 25 int./ext. L
ER 25 int/ext. R
ER 25 int./ext. L

L1

mm

85
85
85
100
100
100
85
85
100
100

118
118
133
133
118
118
133
133

L2

mm
118
133
118
133

L2
mm

118
118
118
133
133
133
118
118
133
133

[BEvalE|
Rotation

%74
nm
40
40

)
2

o EERE VY BT

1 max nm Rotation
1:16000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:16000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40

35555353

b EERE LY EERA A
i max nm Rotation
1:1 6000 40 (W)
1:1 6000 40 ("W
1:16000 40 (W)
1:16000 40 (W)

Lt ElERER b Lo EER SR
1 max nm Rotation
1:16000 40 (¥

1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40
1:1 6000 40



PRECI©FLEX"

DMG CTV200,/250 CTX420/510/520

GMX250,/300/400/500 TWIN65/102

AbL—bkAy k

95

74,8

|
I

TFoTIANy R

L2

74,8

b s

8 28
g SR
S N NP
== ==
kl; L1 |<7l 22-20
ToTIAy R
) L2 74,8 76
| D = P N 8
2
2 BN
ﬂlﬂlﬂﬂﬂﬂﬂ%ﬁ 3 e i
| + g
[l Pl -
%7‘ L1 i 22-20

IO FUONAY R

748

I

115,56

EES
Part No.
4.200.870

4.200.875

HRES
Part No.
4.200.900
4.200.901
4.200.902
4.200.903
4.201.000
4.201.002
4.201.004
4.201.006
4.201.175
4.201.176

NRES
Part No.
4.200.965
4.200.967
4.200.975
4.200.977

HRES
Part No.
9.707.267
9.706.267
9.707.268
9.706.268
9.709.267
9.708.267
9.709.268
9.708.268

EPPINGER

abw bk 29—k ig B bV EEAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32 ext. 1:1 5000 70 MOy
ER 32 int/ext. 1:1 5000 70 (MC¥
by b 7=k 4c, 11 L2 L EEH VO EESE
Collet Coolant mm mm | max nm Rotation
ER32 ext. R 100 138 1:15000 70 ("W
ER32 ext. L 100 138 1:15000 70 ("W
ER32 ext. R 120 158 1:15000 70 ("W
ER32 ext. L 120 158 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. R 100 138 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. L 100 138 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. R 120 158 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. L 120 158 1:15000 70 ("W )
ER32 ext. L 100 138 2:12500 70 (W )
ER 32 int/ext. L 100 138 2:12500 70 (W)
by b 7=k 40, 11 L2 kb BNV SR
Collet Coolant mm mm i max nm Rotation
ER 32 ext. L/R 100 138 1:14000 70 ("W )
ER32 ext. L/R 120 158 1:14000 70 (W)
ER 32 int/ext. L/R 100 138 1:14000 70 ("W )
ER 32 int/ext. L/R 120 158 1:14000 70 ("W )
aby b 7=3¥b47, 11 L2 BEEE VO EESE
Collet Coolant mm mm i max nm Rotation
ER32 ext. R 100 138 1:15000 70 ¥y
ER32 ext. L 100 138 1:15000 70 (¥
ER32 ext. R 120 158 1:15000 70 ( ¥(¥
ER32 ext. L 120 158 1:15000 70 (VY
ER 32 int/ext. R 100 138 1:15000 70 (¥(¥
ER 32 int/ext. L 100 138 1:15000 70 ( ¥y
ER 32 int/ext. R 120 158 1:15000 70 (¥(¥
ER 32 int/ext. L 120 158 1:15000 70 V(¥

10



PRECIGFLEX®

DMG CTX620

AbL—bkAyF

I 112 i 92,5 o
8 & amn o RERR)
§t1% |\'| menu}umﬂi SR
T~y R
‘ - = 88
T B n )
’ 10
2 3|k
S
& o
Nl
2
I
L iﬁ
Lt il
110 e
SIRRK TUIAY R
i 1% 925 o
\

11

.....

110

[~}
g
o

EPPINGER

M Drehr.
nm Rotation

100 YOy
100 YO

Artikel-Nr.
Part No.

5.200.090
5.200.111

Spannz. Kithlung i n
Collet Coolant max

ER 40 4000
ER 40 4000

1:1
1:1

ext.

int./ext.

Artikel-Nr. Spannz. Kithlung Version i n M Drehr.

Part No. Collet Coolant max nm Rotation
5.200.100 ER 40  ext. R 1:14000 100 (W)
5.200.113 ER 40 int/ext. R 1:1 4000 100 (W )

Artikel-Nr.
Part No.

9.841.272

Spannz.Kiihlung Version i n M Drehr.
Collet Coolant max nm Rotation

ER 40  ext. R 1:14000 100 (YO



PRECI©FLEX" EPPINGER

DMG-MORI
CTX500E/CTX600E/GT700

AbL—bkAyF

95 63

=

m gORES JLyh S-I¥E ko BER LY EEAR
g m Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
w 4201.013 ER32 ext. 1:1 35000 70 (¥

4.201.015 ER32 int/ext. 1:1 5000 70 (¥(¥

I\II\II\WHH |
R

22-20
5l
%l R
i

OKS  aLvh 7=3YFN=Ya> b EEE bLY BERSE

Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
4.201.017 ER32  ext R 1:15000 70 (W)
4.201.019 ER 32 int/ext. R 1:15000 70 (W)

138 63

1155

FIOSES  aOlvbh 7=35Yt N\=Va¥ it EEHK VY BESR

f 76
I |
' 5] 5
|

. 23 Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
! _,_mmm]mmtgs ki 9.707.280 ER 32  ext. R 1:15000 70 (¥
%L ] ; =9 9.709.280 [ER 32 int/ext. R  1:15000 70 (¥(¥
AhL—kAYF
112 ) 93 98

| ‘L %lﬁ'ﬂ%g— i D A A Jid C#EEk MLy EERARE
il IIHI}H\ 1l Z Part No. Collet Coolant max nm Rotation
WY S 8820300 ER40 ext. 1:1 4000 100 (VY
8.822.300 ER 40 int/ext. 1:1 4000 100 ¥y

—

155 93 88
| | [ [ BIEES  alLvk -5V A-Yay ik EEK LY BESH
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
[4{ g 9.841.173 ER40 ext. R 1:14000 100 (W)
9.845.173 ER 40 int/ext. R 1:1 4000 100 (W)
N
_____ AT I\I 2
Lwﬁ ‘ *|} Hun“\unl ||H\! 8 alg
L)

110

12



PRECIGFLEX"

Mazak Quick Turn Nexus 200/250x%
Mazak Nexus SQT 15/18 M-MS
SQT  200/250 M-MS

VIMBRXFL—FAYE

104 78 15
~ NEES
Jé@r | @ 7 Part No.
e & o 7.072.416
j[ ,,,,,,,M ,,J:ﬁé ] 7.072.428
- (] i
@,25' 2
S { ) 2
S (\ /
® o
900° 7T IAy R
76
168 8 15 HeES
é I —{"'\ Part No.
=g { /g ) 7.072.415
_ /@\ &= 7.072.426
ﬁg i . 7.072.425
, R 7.072.427
i — 1
|<7l 130 E; 22-20

Mazak Quick Turn Nexus 300/350x%

IR ML—EAYF

HmES
Part No.
2|8 7.072.495
7.072.515
st [,%:ﬁﬁ y
8 izt% V&2 ’
90° 7Y~y R
90
205 ) o
| = URES
i F*E = Part No.
i L 1S 7.072.500
| HM 3 \/ a 7.072.520
- g

T 160 85 \ A | 2326

abv b
Collet
ER 32
ER 32

abwv b
Collet
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32

abwv b
Collet
ER 40
ER 40

aLw k
Collet
ER 40
ER 40

EPPINGER

J—Z bk N=Yar tt @EE MLy BERAR
Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:16000 70 (%)
int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

=2V b N=T3v tt EEH MLY EERAE

Coolant i max nm Rotation
ext. R 1:16000 70 (W)
ext. L 1:16000 70 (W)
int/ext. R 1:1 6000 70 (W)
int/ext. L 1:1 6000 70 (W)

=SV bk N=Var b EEEK MLy BEEAR
Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:14000 100 (W)
int/ext. R 1:14000 100 ( W)

I—5> b N=Y3 Lk EEEEK LY BEEAH
Coolant i max nm Rotation
ext. R 1:14000 100 (W)
int/ext. R 1:1 4000 100 (W)



PRECIGFLEX"

EPPINGER

Mazak Quick Turn Smart 100/200/250Msx

AbL—bkAyF

55.5 ’ 128

i . HERS
1 Part No.
S d o 7.075.430
N ] 3|
' ¥ 7.075.460
T~y KR
85
17 90 68
‘ =il W HRES
== a H”‘?\@ ] Part No.
| e | 385 7.075.465
8 ,,,,, || Hﬂ} g = 7.075.470
1 Q)
|
] =t = g
1] e ‘
3 |
b= ==
80 $2-20

MBS
Part No.

7.075.785

L
@68

alyk 4—5vh W EEE MLy EEAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER32 ext. 1:1 6000 70 (WY
ER 32 int/ext. 1:1 6000 70 (YO

aALbw bk 9=k N\=T3a> b BEEER VY BERAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32 ext. R 1:16000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

aLwy bk 2—3>¢F lig sz MLy EERAR
Collet Coolant | max nm Rotation

ER 20 ext. 1:1 6000 13 (W)

14



PRECI©FLEX® EPPINGER
Mazak Quick Turn Smart 300/350

AbL—bkAy k

73.5

21 98

:]i Rivimciep

BIOES gLy b -SYh & EER MV EESE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.075.634 ER40  ext. 1:1 6000 100 (¥(y
7.075.635 ER 40 int/ext. 1:1 6000 100 (¥(Y

3-26
N
[ZatheN

TNy R

%5 98 72

qul ) SUEEE  dLvb /-F¥bNA=Yav it EEM bV s
- : d Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.075.640 ER 40  ext. R 1:1 6000 100 (W)

85.5
98

71.5

€
N The ¥ / \ 7.075.642 ER 40 int/ext. R 1:1 6000 100 (W)
U _|—l ¢ 9
N/
| E:' | 7\‘7 N
= 8 | =
P :
[ L
- 100 N $3-26
94
98 72
f@ gUOES aLybh s-SYh kb BE& VY BEAE
© - ‘ T Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

2 7.075.790 ER20 ext. 1:1 6000 13 (W)

85.5

145

e

80

15



PRECISFLEX® EPPINGER
Mazak Hyper Quadrex 100/150%/Multiplex 6100

AbL—bkAyF

104 60 76

FIOEE  aLy bk s—SVhNA=Vay l BEK ML BEER
J 1 z Part No.  Collet Coolant i max nm Rotation
e s : 7.075235 ER32 ext. R 1:16000 70 (W)

R 7.075.240 ER 32 int/ext. R 1:16000 70 (W)

68

88

_$2-20
(G}
|
78

153 60 76

%‘ (’I—rT‘T %%%% dLbwy bk =5 h N=T3a> bt B bLo BlERARE
‘ .

Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.075.230 ER 32  ext. R 1:1 6000 70 (W)
7.075.232 ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

i
|
e
i
i
i
M
|
|
T
@40

15

122
60 60 _ . _ _
B - BUOES gLy b S—SVE K BEER MLY EESE
LI# L % 49 Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
iy L1 i |
gg.,z‘n:d:} 7.075.175 ER 20 ext. 1:1 6000 13 (W)

B
PES
[]

Q‘lﬁ
e
i
i
s—{-—-+-—
=
e
L/
%7
39

L
|- I

78

N
s

16



PRECI@FLEX" EPPINGER
Mazak Hyper Quadrex 200x%/Multiplex 6200

IR FL—FAYF

104 71.8 76

] g%%% albw b 7=V hN\=T3> b OEER bV BEAR
J @ ) Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
S —— —F < ",
T e X =) 7.074.620 ER32 ext. R 1:1 6000 70 (W)
-y ;Q\ 7.l 7.74.685 ER32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)
i e
< 1
<I B o N—

168 71.8 76

L SUEEE  dLvb /-F¥bNA=Yav it EEM bV s
ﬂ—rT\—f\ Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
j 7.074.682 ER 32  ext. R 1:16000 70 (W)
7.074.684 ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

17



PRECI©FLEX"

Miyano

Shank 45% /ABX51/64 BNEG64

AbL—bkAy k

TNy R

97

76

P

245

5

=

e
65

W72~y R

5 ==
=N g{@ﬁaéh

MBS
Part No.
7.072.505

7.072.795

HRES
Part No.
7.072.510

7.072.800

MBS
Part No.
7.073.195

albwv b
Collet
ER 25
ER 25

albwv bk
Collet
ER 25
ER 25

albwv b
Collet
ER 25

EPPINGER

9= ¢
Coolant
ext.

int./ext.

J—>>
Coolant
ext.

int./ext.

9= ¢
Coolant

ext.

1:1
1:1

it

—

1:1
1:1

it

1:1

[EIE
max
6000
6000

[E1ERER
max
6000
6000

EET 4
max

6000

MLVY EEESR

nm Rotation
25 OOy
25 (OYOy

MLVY EEEAE
nm Rotation
25 (W)
25 OV

MUY EEESR

nm Rotation

25 - -

18



PRECI©FLEX" EPPINGER

Miyano BNA-34S / 423
Shank ®38

AbL—bkAyF

51.5

= - ' gUORES aLyb s—SYh Wk EE& bV EEAE

E — QL Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
4 i ° - 8 o o 7.075242 ER20 ext. L:1 6000 25 (YO
”":’T’ 7.075.245 ER20 int/ext. 1:1 6000 25 (Y

FEES  OLvb v-SYh A=Yy bk BEEK LY EELE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.075.213 ER20  ext. L/R 1:1 6000 25 (YO¥
7.075.208 ER 20 int/ext. L/R 1:1 6000 25 (¥

FIOES dLvh J-5¥b K EE&K MLy EELSE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.075.270 ER 20 ext. 1:1 6000 20 (W)

1]

T jﬂ"" N
it}
=

o1 |

]

93.5 37 jz USRS aLvh 7=IYhN=Va¥ b EEH MUY BESE
- T Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
F———— =] 2.1 Q) i 7075275 ER 16 ext. L/R 1:16000 6 (W)
IR H]H]=§ A *f 11 7.075.290 ER 16 int/ext. L/R 1:16000 6 (W)
| S ¥ 3 | 1®) 9%

|

Uy i
37 0.5-10

19



PRECIGFLEX"

Mori Seiki NL 1500%/2000/2500/3000

ArL—FkAY F

-
o
«©

83 N 84
‘ ! i i BMES
&* = @ Part No.

oy

8T a7z NI 7.072.195
8 ' il N 7.072.245

KE.

T~y R
108

] 130 ) 91 84 syoms
ﬁﬁ (u]u] =
| - Part No.

. @/(\g? 8 7.072.275
5 7.072.280

260

=

[

90

W7o~y R

130 a1 84 %5‘:%%
T 4 Part No.
i@ ﬁ 7.072.325
[
| ;

EPPINGER

aLybk 4-3vk
Collet Coolant
ER 40 ext.

ER 40 int./ext.

i
i
1:1
1:1

EEgk  bLY EERSR
max nm Rotation
8000 100 (Y
8000 100 ¥y

dbwy bk =5 b N=Yar bt EEK MLVo BERAE

Collet Coolant
ER 40  ext.
ER 40 int./ext.

by s =57 F
Collet Coolant
ER 40 ext.

L/R
L/R

54
i
1:1

i max nm Rotation
1:1 8000 100 (Y
1:1 8000 100 ¥y

EEsE by EERAE

max nm Rotation

8000 100 — —

20



PRECISFLEX"
Mori Seiki ZT1000,/1500

ArL—kAyF

57

21-13
4—'—'<7
|
=

21-13

1

1R s
IS/

70
96 99 70
- -
iﬁ =
| o | B
e == B
; . 8 ! 5 §
= @EEJ =
hg 65 H) 21-13

21

mES
Part No.
3.200.765

EBES
Part No.
3.200.766

HmES
Part No.
3.200.792

EPPINGER

Jby bk 2—=3>+h

Collet
ER 20

Coolant

ext.

tH
i
1:1

Elécgx  bLo  EERARE
max nm Rotation
6000 25 (¥

aby bk =32 b N=Y3ar & B MLVY EEAE

Collet
ER 20

abw b
Collet
ER 20

Coolant

ext.

9=27[r
Coolant

ext.

L

e
i
1:1

i max nm Rotation
1:1 6000 25 (Y

fLo  EERARE
nm Rotation

EE4
max

6000 25 - -



PRECIGFLEX®

Mori Seiki NZ 1500%/2000

AbL—bkAyF

P16

70

7oAy KL/R
b fi—

7oAy KL/R

p—
=

g

___3

]

=
)

62
92

68,5

70

BLo
7

NmES

Part No.

7.073.480
7.073.482

EES
Part No.

7.075.150

HmES
Part No.
7.073.483

7.073.484

BmES
Part No.
7.073.485

EPPINGER

alyk 4—3vh W EEE LY EEAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. 1:1 12000 25 (3%
ER 25 int/ext. 1:1 12000 25 (¥

dLbw bk 9—5Yb N—=T3ar bt EEK bLY BérhR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 25 int/ex. L/R 1:112000 25 (YO

dLbw b 7=V hN\=Y3> t @ bV BEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 25 ext. L/R  1:112000 25 (Y

ER 25 int/ext. L/R 1:112000 25 (YC¥

JLy bk =37 h o EEE bLY BERAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext.  1:1 12000 25 (¥

22



PRECIGFLEX®
Mori Seiki NZ 1500/2000 CC+/NL1500CC

EPPINGER

AbL—bkAyF

2 BQES  alLvb s-5¥E & EER ML BEAH
o _:g Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
9 ° 7.075.800 ER25 ext.  1:1 12000 25 (¥
pais | I A= .
— E 7.075.705 ER 25 int/ext. 1:1 12000 25 (¥
o — —
=
7L~y KL/R
124 69
_‘:;:H FORS adbw bk =32 N=Y3a> b B Mo EERAR
! — Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
! 7.076.175 ER25 ext. L/R 1:112000 25 (W)
I _ N
i 4 7.076.180 ER 25 int/ext. L/R 1:112000 25 (W)
_____ R | =
|
o
il
[}
T 85
W7 oTi~y R
= 124 69
i BIBES  aLyb s-SYh K BEM RS EESE
% Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
P | 7.076.198 ER 25 ext. 1:1 12000 25 (YO
|
,,,,,, %,,,,,,,,,,,75,
i <+
|
’7'7"" ''''''''''' { " 337
|
,,,,,, F,,,,,,T,,,,E,
|

23




PRECI@FLEX" EPPINGER
Mori Seiki SL 150 / Goodway / CMZx / SL200 / SL250

gIORS Ly s—5¥b b BEE LY BEESA
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

[ | |

Hjﬂ
1 Lj
=

@Q;‘;} 5| 7074070 ER32 ext. L1 6000 100 (Y
TL; e 7074072 ER32 int/ext. 1:1 6000 100 (VY
34,5 127 25|
60 76

55 .
fﬁ N BIOES  aLyk 5-5YhA-YaY K EES LY SEAE
} g%ﬂ Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
ol 1l 7.072.330  ER 32 ext. R 1:16000 70 (W)
" — «@/m 1 7.074.773 ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)
i T dle
© ‘ LI C
) 8 ‘ =i €
e \ & &
o &
[#

93 | 127 |

24



25

PRECISFLEX"®
Nakamura Schaft / Shank 44 /WT100

AbL—bkAyF

49 905 FosES gLy

4 - Part No. Collet

ey =3 Y o 7.072.565 ER 20
& < = @

= 7.072.605  ER 20

7o IlA~y FL/R

90 90,5
e Part No.  Collet
. 7.072.570 ER 20
m___jﬁ g
_L—'_' 7.072.650 ER 20
[T
=
S8}
60

EPPINGER

=2 ¢ o B
Coolant i  max
ext. 1:1 6000
int./ext. 1:1 6000

LY [EERAE
nm Rotation
25 Oy
25 Yy

DS ALy b -5V A=Yav it EERE MLy BEAE

Coolant i max nm Rotation
ext.  L/R 1:16000 25 (W)
int./ext. L/R 1:1 6000 25 (W)



PRECI©FLEX"

EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 55%/WT10/SC/WT150/250 (L1=55)
WTW150/WTS150/Super NTJ (L2=75)

AbL—bkAy k

= e [
EL — \\ .
e # = 72N 7.071.585
syl 7.071.700
TNy R
114 106,5 60
i ' L WURES
: < Part No.
= &
g {@/ \ 7.071.905
| é&/ L1 7.071.907
| | ™~ loi
L 75 q; @1-16
7o ILAy FL/R
84
] ¢, 183 ® HEES
’_ﬁ“ii Part No.
I S 7.071.645
e TN
g8 @ kJ 7.071.701
= K H o
| il
H; 55 H; 21-16
W7 oTIl~y K
84
L2 106,5 60 @%%‘%
A fh Part No.
e 7.072.370
il | 7.073.225
g
L
L1k

albwv b
Collet
ER 25
ER 25

abv b
Collet
ER 25
ER 25

abw b
Collet
ER 25

ER 25

=37k 54 E#xgk MLy EERAE
Coolant i max nm Rotation

ext. 1:1 6000 25 (MO

int/ext. 1:1 6000 25 (Y%

=Y b N=Y3ar b EEEk bV BEsARE
Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:1 6000 25 (¥
int/ext. R 1:1 6000 25 (¥(¥

=SV bk N=Var b EEEK MLY BERAR
Coolant i max nm Rotation
ext.t.  L/R 1:16000 25 (YO

int/ext. L/R 1:1 6000 25 (¥

dlvy bk 2—=>>b 11 L2 b EEE NLY BEEESE

Collet

ER 25
ER 25

Coolant mm mm { max nm Rotation

ext. 55 94 1:1 6000 25 - —
ext. 75 114 1:1 6000 25 - —

26



PRECI©®FLEX" EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 65% /TW20/WT300/SC300
Super NTX

AbL—bkAyF

94
. B L 69 SOLS gLy s-5Vh LI.: B LY Iiliiﬁ.r?-]
‘ F—— Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
e jﬂ — g[fﬁ s 7.072.107 ER32  ext. 1:1 6000 70 (¥
§ — ° \Q\;yg ) 7072121 ER32 int/ext. 1:1 6000 70 (Y
o | Bl

7o IlA~y FL/R

103 , 1165

FORKS  aLybk v=5bA—VaY b R ML BESE

o4
7
| [p——
]!_—| F,"E_\ @—tﬂ—@a Part No.  Collet Coolant i max nm Rotation
TR

7.072.106 ER 32  ext. L/R 1:1 6000 70 (Y3

1,
. _' - : OO
_ _ﬂ » @"k }/@ 7.072.120 ER 32 int/ext. L/R 1:1 6000 70
] — 2
AR i % :
k7‘ 65 ki) 22-20
W7 oTI~y K
f:s el ;; BEES  aLuk s-SYE K EEE MLy EEAD
,—-i—} Li Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
E'tt 7.072.545 ER32 ext. 1:1 6000 70 — —

265

/
i
i S

=

<

Artikel-Nr. Spannz. Kijhlung 1 n M  Drehr.
Part No. Collet (Cgolant max nm Rotation

7.072.540 ER 20  ext. 1:1 3600 8 (W)

116,5

27



PRECI©FLEX"

AhL—FkAyF

53

925

o

265

(=3 S—
I
&
Q:]: _

=

7o ILAy FL/R

103

92,5

| 4 N

il

265

HEBES
Part No.
7.074.020

7.074.025

BmES
Part No.
7.073.950

7.073.985

abwv b
Collet
ER 32
ER 32

albwv b
Collet
ER 32
ER 32

EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 65% /TW20/WT300/SC300
Super NTX

=22k g, [R5
Coolant i  max
ext. 1:1 6000
int./ext. 1:1 6000

%74
nm
70
70

[E#5 75
Rotation
OOy
OOy

I—5v b N=Y3av Ik EEH LY BEAH

Coolant i max nm Rotation
ext. L/R 1:1 6000 70 (¥(¥
int/ext. L/R 1:16000 70 (¥(¥

28



PRECISFLEX"
Okuma LB200-M* / LB10-M

AbL—bkAyF

) 79 69 068
| | N weES
e Part No.
si#{ [ BER(©)
N> 3.200.628
3.200.767
TFoTIAy R
85 21-16
0 G BRES
%ﬁ T e B Part No.
I — e 9.500.278
T +'_ ke 9.502.278
| # S== S == e
bﬂ Y
175 69 64

29

EPPINGER

albv bk
Collet
ER 25
ER 25

7—2>h e [El#nEL
Coolant i  max
ext. 1:1 6000
int./ext. 1:1 6000

%74
nm
40
40

#5751
Rotation
Oy
OOy

aby bk =3k N=Y3> b Bk Vo BléEEAR

Collet
ER 25
ER 25

Coolant i max nm Rotation
ext. L 1:1 6000 40 (VY
int/ext. L 1:1 6000 40 (Y



PRECI©FLEX"
Okuma LB300-M* /LU15M/LB30OMW

AbL—bkAy k

90

93

72y bR 7oAy R

el

s

93

‘ 138

@2-20

H
|

sy

40

|21]

\\\/J
|

70

1155

i

76

EES
Part No.
4.201.082

4.200.952

HEES
Part No.
4.201.085

4.201.087

HmES
Part No.
9.706.283

9.708.283

EPPINGER

by s =57 F
Collet Coolant
ER 32 ext.

ER 32 int./ext.

e
i
1:1
1:1

CIES3
max
5000
5000

1%
nm
50
50

[BLvan|
Rotation
Oy
OOy

dby b =3k N=D3> kb B Vo BEAR

Collet Coolant
ER 32 ext.

ER 32 int./ext.

aLvy b 9=>>h
Collet Coolant
ER 32 ext.

ER 32 int./ext.

L
L

te

i
L
L

i max nm Rotation
1:1 4000 70 (W)

1:1 4000 70 (W)

Ik

max

NI

nm Rotation

1:1 4000 70 (¥
1:1 4000 70 (YO

9.706.283 & 9.708.283 |&Okuma LB300-MWI|CAREE T,

30



PRECISFLEX"
Okuma LB 400-M+ /LU25M

AbL—FkAyF

[]

®
w

90

240

101

22-20

B

| S

100 22-20
q =
I (]| SN
; EN
i ¢ € g
a=

7oL~y FL/R

90 2113
th ch
e -

L\_

132,56

[

101

31

GES
Part No.
4.201.093

4.200.960

BMES
Part No.
4.201.096

4.201.098

HRES
Part No.
9.706.292

9.708.292

mES
Part No.
4.201.285

ER 20

EPPINGER

Ly s 7=2>F
Collet
ER 32
ER 32

Coolant
ext.

int./ext.

abw b
Collet
ER 32
ER 32

Coolant
ext.

int./ext.

dbv k
Collet
ER 32
ER 32

Coolant
ext.

int./ext.

o EERE
i max
1:1 5000 50
1:1 5000 50

#5751
Rotation
OOy
OOy

1%
nm

J—Zv bk N=Dav b BEE ML EESE

i max nm Rotation
L 1:15000 70 (W)
L 1:15000 70 (W)

I—ZV b N=T3v b BEE MV EEARE

i max nm Rotation
L 1:15000 70 (Y
L 1:15000 70 (YO

dLw bk 79—V FN=Y37 b [k MLy BEsE

Collet Coolant

ext.

i max nm Rotation

L /R 1:2.510000 40 ¥y



PRECISFLEX"
Okuma LT 2000 V16

AhL—FkAy kK

49

35

102

=

i
=)

B55.4

102

65

W7o~y k

104

B55.4

102

£ g1t

@55.4

BEZVIILAY KR

W —
o

B55.4

80

49

HEES
Part No.
7.075.090

7.075.068

MES
Part No.
7.075.055

7.075.060

MBS
Part No.
7.075.110

MBS
Part No.
7.075.880

EPPINGER

Ly s =32 F lig B bV EEAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. 1:1 6000 40 (YO
ER 25 int/ext. 1:1 6000 40 (Y

abwy bk =3 b N=Y3r b B MLy BEAE

Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. L/R 1:16000 40 (W)
ER 25 int/ext. L/R 1:1 6000 40 (W)

by b 9=3>F tH EERgk MLV EEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. 1:1 5000 40 (W)
dby bk 2—=3>+F e B MLV EEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 20 int/ext. 1:1 6000 13 (W)

32



PRECISFLEX"
Okuma LB2000% /LB2500 /LB3000EX

AbL—FkAyF

65 62 97
] BRES
4”%_ —t — Part No.
3 i[{j 7.073.000
=— 7.073.170

94
‘ 108 I 62 73 %%g%
W'__” = H o Part No.
T A TN B 7.073.085
I 5 Mo, \{}%N ] 7.073.180
S s i
E}; 70 E; 22-20
ToTIAy R
94
108 62 73 %D%D
PN N onE D
ﬁ‘ == Part No.
: % é 7.073.710
| — 8
T == S
f s R el
& = 2 \&}%ﬂ’—[
M e e
F e @220
BETZVIILAY R
62
52 7349 %l%%%
LF__—I Part No.
_ i Ai— 7.073.500
L g ﬁJ(E‘ ' H
78 8 TH @Y | ﬁp

66

33

EPPINGER

dLy kb 9—=3>+F

Collet
ER 32

ER 32

Coolant
ext.

int./ext.

e
i
1:1
1:1

Il
max
6000
6000

%74
nm
70
70

By
Rotation
OO
OOy

dLy b =3+ N=J3> kb B Vo BlEEAR

Collet
ER 32

Coolant

ext.

ER 32 int./ext.

aLv bk 9=32h

Collet
ER 32

Coolant

ext.

dLy k 9—=3>+F

Collet
ER 20

Coolant

ext.

L/R
L/R

I,
i
1:1

lie
i
1:1

i max nm Rotation
1:1 6000 70 (V¥
1:1 6000 70 ¥y

EE¢
max
6000

[EE24
max
6000

1%
nm
70

[El#n AR
Rotation

LY EEESR

nm Rotation

13

W)



PRECISFLEX"
Okuma LVT 300M

AbL—bkAy k

95 i 93 283
HABES
[ _ ﬁ Part No.
T O & Ry 4201082
"‘*J 4.200.952
HmES
Part No.
4.201.089
4.201.091
Okuma LB4000
AbL—kAYF
70 76 114 —
! WABES
)‘,_“ Part No.
|| i ) 7.073.380
8T 7.073.385
7o IlAy FL/R
a9
, 130 . 76 78
— WEES
= L % Part No.
= = =
/( \"\ 7.073.390
= g 2 —
L B R \K)/ 7.073.395
= = ° @ 5
Wi
LE#?HJ”H
L) LLJ
85 23-26

EPPINGER

albwv b
Collet
ER 32

ER 32

abv k
Collet
ER 32
ER 32

abv b
Collet
ER 40
ER 40

dbw b
Collet
ER 40
ER 40

9= ¢ e [ElERE
Coolant i max
ext. 1:1 5000

ext. 1:1 5000

1%

nm
50

50

[EIER75 17

Rotation
OOy
OOy

J—=5v b N=Y3 bk EEH LY EEAH
Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:15000 70 (W)
int/ext. R 1:15000 70 (W)

=27k ldlg [ElEREL
Coolant {  max
ext. 1:1 6000
int./ext. 1:1 6000

1%
nm
100
100

[E#5 /5
Rotation
OOy
OO

=Y b N=Yar b Bk MLy BEsAE
Coolant i max nm Rotation

ext.t.  L/R 1:16000 100 (¥
int/ext. L/R 1:1 6000 100 (¥(¥

34



PRECI@FLEX"

Takisawa VDI40
TMM250,/200

AbL—bkAy k

95 T2

<]

®
[

EPPINGER

— WEBS Ly b r—SVh b EES MY EEAE
N Part No. Collet Coolant max nm Rotation
§%':€%— —— > & \&){} 4200938 ER32 ext. 11 5000 70 (YN
L ‘*y 4200985 ER32 int/ext. 1:1 5000 70 (V¥
ToTIbAy R
128 712 76
P BIOES  aLyb -5V R A-TaYy it EER ML EEEAE
T—T ] i Part No. Collet Coolant 1 max nm Rotation
i 4.200.987 ER32  ext. R 1:15000 70 (W)
_Y+._ —
_ Qi 4.200.991 ER32  ext L 1:15000 70 (W)
4.200.989 ER 32 int/ext. R 1:15000 70 (W)
4.200.993 ER 32 int/ext. L 1:15000 70 (W)
) 138 72 76
‘ ) FUEES  JLvb ISV NA=Yay i BEEK VY EESE
| | Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
| = & ° 9.707.273 ER 32  ext. R 1:15000 70 (¥
' | gl 9.706.273 ER 32  ext. L 1:15000 70 Yy
5
! - By el 9.709.273 ER 32 int/ext. R 1:15000 70 (Y(¥
: ] P 9.708.273 ER32 int/ext. L  1:15000 70 (VY
kl; 100 kl) 22-20

35



PRECI®FLEX: 745 74—

The Flexible Tool System

EPPINGER

SMARTER TOOLING SOLUTIONS



EPPINGER

PRECI-FLEX ° D4F&E

PRECI-FLEX® “_E#ER AV Z2—F VIV AT LAERT AT ETHREDERVBEZ %
B - SMER DBEMBZICLE Lic, HHDEY 27— AT LIKRERD Y — )V TIEARATRE
THoOEFHEE - slMmNI. REH. EM&EHETEETT,

IEREME
“HEHHRICKVRBE - BITEUP

e
—DOFIVA—TALY b, 754 ZMT., Beilrsd, F+ 7 b KM R T LA

puiBy:
B2 24 LDEWN, ATy bL. BURITERS

LR
R—Z RV A — TR RO T 4 T2 — & EEEUH S IT4E

A,
(R MR L. & YEOEEICE Y BA MUY EBItEEUP

e
RIVE—DERRMEICK Y RIVE—ZZFOREREL GG

HAIIHTER, PERSLVEFN CERERRAET D A—H—L LT, BEINTEELS,
ZODE') ) —Z LTcPRECI-FLEX®Y AT LlFY—1) >V T DSBEMOP T, FHichEi#s o0 HE
EEHELTHYET,

CDVATLDS, INETCARAETH 2TMIETREICT BT EITKY .. PERICFSEIRM
BMLET,

37



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter 00

T—N—E8DY A XK DIN 6499
Il Al
\
i
T
< [ | —|len
A TT—T—HIH 2| 8le
_L |
I -
Ll
DI Size D2 D3 D4 D5 LI Al A2
20 ER20 258 14 43 35 35 8° 45°
25 ER25 30 18 50 41 38,5 8° 45°
32 ER32 38 24,6 58 49 39.3 8° 45°
40 ER40 47 27.6 70 59 483 8° 45°
50 ERS50 65 36 95 81 62.5 8° 45°

38



EPPINGER

PRECI-FLEX ° Adapter Type O1

BEaLy b Fyvy DIN 6499
2|2 SEE o %
L3
L1
L2

Size Part No. dbwv b D2 D3 D4 L1 L2 L3
DIl

20 2001-0089 426E (ER16) 0,5-10 22 43 30 45 23,5
20 2001-0090 428E (ER20) 1-13 28 43 30 45 23,5
25 2501-0080 426E (ER16) 0,5-10 28 50 30 48,6 21,2
25 2501-0349 428E (ER20) 1-13 28 50 32 50,5 23,1
25 2501-0081 430E (ER25) 1-16 35 50 34,5 53 25,6
32 3201-0026 430E (ER25) 1-16 35 58 32,5 55 23,6
32 3201-0027 470E (ER32) 2-20 50 58 48 7 39,1
40 4001-0348 470E (ER32) 2-20 50 70 48 68 37,6
40 4001-0091 472E (ER40) 3-26 63 70 56 76 45,6
50 5001-0503 430E (ER25) 1-16 35 95 35 65 21,2
50 5001-0504 470E(ER32) 2-20 50 95 50 80 36,2
50 5001-0249 472E(ER40) 3-26 63 95 44,5 74,5 30,7

39



EPPINGER

PRECI-FLEX “Adapter Type 02

INMNy ROy aLy b Fyvy DIN 6499
[
z|g) aEE——— e = .EHB
1L£|
L3
L1
L2

Size Part No. VA D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3
D1

20 2002-0092 4008E (ER11)  0,5-7 16 43 17 30 40 23,5
20 2002-0550 426E(ER16) 0,5-10 22 43 22 39 49 32,5
20 2002-0549 426E(ER16) 0,5-10 22 43 22 50 60 43,5
25 2502-0082 4008E (ER11) = 0,5-7 16 50 21 40 48,5 31,1
25 2502-0419 4008E (ER11)  0,5-7 16 50 21 70 48,5 61,6
25 2502-0498 426E (ER16)  0,5-10 28 50 20 58,9 48,6 50
32 3202-0025 426E (ER16)  0,5-10 22 58 32 475 57 38,6
32 3202-0397 426E (ER16)  0,5-10 22 58 32 62,5 72 53,6
40 4002-0425 426E (ER16)  0,5-10 22 70 38 60 56,3 49,6
40 4002-0093 428E (ER20) 1-13 28 70 38 60 66,5 49,6
40 4002-0426 430E (ER25) 1-16 35 70 38 60 66,5 49,6

40



EPPINGER

PRECI-FLEX “Adapter

BoHAARXALY FFY YD

Type 1 5

DIN 6499

|5 e -1t 2 SR
L3
L2
Size Part No. Collet D2 D3 D4 L1 L2 L3
D1
20 2015-0403 424E (ER11) 0,5-7 28 43 10,2 252 3,7
25 2515-0404 428E (ER20) 1-13 36 50 16,5 43,5 7,6
32 3215-0407 428E (ER20) 1-13 40 58 11,5 39,5 2,6
32 3215-0405 430E (ER25) 1-16 40 58 15,9 43,9 7
40 4015-0408 470E (ER32) 2-20 48 70 18,1 53,4 7,7
BHAARXALY FFrys
Size Part No. dbw b D2 D3 D4 L1 L2 L3
DI
32 3215-0589 428E (ER20) 1-13 43 58 17,5 45,5 8,6
40 4015-0588 430E (ER25) 1-16 48,5 70 19,9 49,9 9,5
T ERIRE

41



PRECI-FLEX “Adapter

e =)

Size
D1

20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

D5
L4
AEf_jﬁ?m
-
— W
] I
R e e
]
{t-fp
L3
L1
L2
Part No. D2 D3 D4
2003-0094 6 27 43
2003-0095 8 27 43
2003-0096 10 27 43
2003-0150 12 27 43
2003-0097 1/4" 27 43
2003-0098 3/8" 27 43
2003-0151 172" 27 43
2503-0056 6 25 50
2503-0057 8 28 50
2503-0058 10 32 50
2503-0059 12 32 50
2503-0278 14 32 50
2503-0060 16 32 50
2503-0099 1/4" 25 50
2503-0100 3/8" 32 50
2503-0101 12" 32 50
2503-0102 5/8" 32 50

EPPINGER

D5

Mo6x8
Mo6x8
M6x6
Mo6x6
Mo6x8
Mo6x6
Mo6x6
M6x10
M8x1x10
M8x1x8
M8x1x8
M8x1x6
M8x1x6
Mo6x10
MB8x1x8
M8x1x8

M8x1x6

L1

14
14
16

18,5
14
16

18,5
12
12

14

1.7

35,7
35
38,3
42,6
35,7
38,3
42,6
35,5
35,5
39
435
435
45
35,5
39
435

45

Type 03

DIN 1835-B
L3 L4
7,5 18
7,5 18
9.5 20
12 22,5
7,5 18
9,5 20
12 22,5
3,1 18
3,1 18
5,1 20
7.8 225
7.8 225
9,1 24
3,1 18
5,1 20
7.8 22,5
9,1 24

42



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type 03

Y4 rkavy DIN 1835-B
D5
L4
{,—' 1
— -lH
TR
a2
A A e =s
]
L
ol
L1
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1
32 3203-0274 5 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0001 6 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0002 8 28 58 MS8x1x10 12 36 3,1 18
32 3203-0003 10 35 58 M10x1x10 14 40 5,1 20
32 3203-0446 11 40 58 M10x1x10 14 39,8 5,1 20
32 3203-0004 12 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0275 14 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0005 16 40 58 M6x10 18 46 9,1 24
32 3203-0321 18 40 58 M10x1x8 18 46 9,1 24
32 3203-0033 20 40 58 M8x1x8 19 47 10,1 25
32 3203-0103 1/4" 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0104 3/8" 35 58 M10x1x10 14 40 5,1 20
32 3203-0105 172" 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0106 5/8" 40 58 M10x1x10 18 46 9,1 24
32 3203-0107 3/4" 40 58 M8x1x8 19 47,4 10,1 25

43



PRECI-FLEX *Adapter

2 = )

Size
D1
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

D5
L4
AEf_jﬁ?m
— -lH
TR
o 2dl]
288 41| 2
]
L
Ll
L1
L2
Part No. D2 D3 D4
4003-0108 6 25 70
4003-0570 7 25 70
4003-0109 8 28 70
4003-0110 10 35 70
4003-0111 12 42 70
4003-0112 16 48 70
4003-0113 20 48 70
4003-0114 25 48 70
4003-0115 1/4" 25 70
4003-0116 3/8" 35 70
4003-0117 12" 42 70
4003-0118 5/8" 48 70
4003-0119 3/4" 48 70
4003-0120 1" 48 70

D5

Mo6x10
Mox10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

EPPINGER

12
14
16,5

18

18
12
14

16,5

18

18

L2

36,3
36,3
36,3
40,3
445
46,5
478
53,3
36,3
40,3
445
46,5
48,3

49,9

Type 03

DIN 1835-B

"
S

L3 L4
1,6 18
1,6 18
1,6 18
3,6 20
6,1 22,5
7,6 24
8,6 25
7,6 24
1,6 18
3,6 20
6,1 22,5
7,6 24
8,6 25
7,6 24

44



EPPINGER

PRECI-FLEX ° Adapter Type 03

Y4 rkavy DIN 1835-B
D5
L4
{,—' 1
— -lH
TR
iy
AFS I = =
]
L
Bl
L1
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1
50 5003-0505 6 25 95 M6x25 14 423 0,2 24
50 5003-0506 8 28 95 M8x1x25 14 423 0,2 24
50 5003-0486 10 66 95 M10x1x25 14 44,5 0,2 24
50 5003-0487 12 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0488 14 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0250 16 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0415 18 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0251 20 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0252 25 66 95 MI12x1x16 14 54,3 0,2 24
50 5003-0253 32 66 95 MI12x1x16 14 57.3 0,2 24
50 5003-0583 1/4" 25 95 M6x25 14 42,3 0,2 24
50 5003-0304 5/8" 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0584 12" 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0305 3/4" 66 95 MI12x1x16 14 48,3 0,2 24
50 5003-0306 " 66 95 MI12x1x16 14 50,7 0,2 24
50 5003-0307 11/4" 66 95 MI12x1x16 14 50,7 0,2 24

45



EPPINGER

PRECI-FLEX * Tyoe 04

A4 KAy Y DIN 1835-B
D5
L4
algle] T 3
J —
L3
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1
20 2004-0181 6 27 43 M6x10 33 35,8 26,5 18
20 2004-0182 8 27 43 M8x1x10 33 35,8 26,5 18
20 2004-0183 10 27 43 M8x1x10 33 38,9 26,5 20
20 2004-0184 12 27 43 M8x1x8 33 43,4 26,5 22,5
20 2004-0320 14 27 43 M8x1x6 33 43,4 26,5 22,5
20 2004-0332 16 27 43 M8x1x6 33 43,4 26,5 22
20 2004-0185 1/4" 27 43 Mo6x10 33 35,8 26,5 18
20 2004-0186 3/8" 27 43 M8x1x10 33 38,9 26,5 20
20 2004-0187 172" 27 43 M8x1x8 33 43,4 26,5 22,5
25 2504-0061 6 25 50 M6x10 40 36 31,1 18
25 2504-0062 8 28 50 M8x1x10 40 36 31,1 18
25 2504-0063 10 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2504-0064 12 32 50 M10x1x8 40 443 31,1 22,5
25 2504-0325 14 32 50 M10x1x8 40 443 31,1 22,5
25 2504-0065 16 32 50 M10x1x8 40 46 31,1 24
25 2504-0300 18 36 50 M10x1x10 40 45,8 31,1 24
25 2504-0301 20 40 50 M10x1x10 43 48,8 34,1 26
25 2504-0188 1/4" 25 50 Mo6x10 40 36 31,1 18
25 2504-0189 3/8" 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2504-0190 172" 32 50 M10x1x8 40 44,5 31,1 22,5
25 2504-0191 5/8" 32 50 M10x1x8 40 46 31,1 24
25 2504-0323 3/4" 40 50 M10x1x10 43 48,8 34,1 25,5

46



PRECI-FLEX

Size

D1

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

D4

®
= bt Ol = B
D5
L4
gl sl —
J —
L3
L1
L2
Part No. D2 D3
3204-0006 6 25
3204-0398 6 25
3204-0007 8 28
3204-0008 10 35
3204-0009 12 40
3204-0499 14 40
3204-0010 16 40
3204-0453 18 40
3204-0034 20 40
3204-0279 25 40
3204-0192 1/4" 25
3204-0193 3/8" 35
3204-0194 12" 40
3204-0195 5/8" 40
3204-0196 3/4" 40
3204-0409 1" 40

47

32

D4

58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58

58

D5

Mo6x10
Mo6x8
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
Mox10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x8

L1

40
60
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
43

EPPINGER

L2

36
36
36
40
445
443
46
46
49
54
36
40
445
46
49

53,7

L3

Type 04

DIN 1835-B

L4

18
18
20
22,5
22,5
24
24
26
25
18
20
22,5
24
26
28



PRECI-FLEX °Adapter

Avy4y4 rayy

D5
L4
3l sla —A -
I —
L3
L1
L2

Size Part No. D2 D3
D1

40 4004-0197 6 25
40 4004-0198 8 28
40 4004-0199 10 35
40 4004-0200 12 42
40 4004-0427 14 42
40 4004-0201 16 48
40 4004-0202 20 48
40 4004-0203 25 48
40 4004-0501 32 55
40 4004-0204 1/4" 25
40 4004-0205 3/8" 35
40 4004-0206 1/2" 42
40 4004-0207 5/8" 48
40 4004-0208 3/4" 48
40 4004-0209 I 48
50 5004-0523 14 48
50 5004-0524 18 48
50 5004-0587 40 66

D4

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
95
95

95

D5

M6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M12x1x14

L1

40
40
40
40
40
40
40
40
50
40
40
40
40
40
40
60
60

55

EPPINGER

L2

36
36
40

44,7

445

46,5
48

53,5

59,3
36
40

44,7

46,5
48

53,5

47,2

474

70,3

L3

29,6
296
29,6
29,6
296
296
29,6
29,6
39,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
296
46,2
46,2

412

Type 04

DN 18358

L4 L5

18
18
20
22,5
22,6
24
25
24
27
18
20
22,5
24
25
24
25
25

32,9 9

48



PRECI-FLEX °Adapter

ERROKYA FAY Y

49

Size

D1
20

20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

|
Y ISR N Y I
S
1
sl
L1
L2

Part No. D2 D3
2005-0121 6 27
2005-0122 8 27
2005-0123 10 27
2005-0148 12 27
2005-0124 1/4" 27
2005-0125 3/8" 27
2005-0149 1/2" 27
2505-0066 6 25
2505-0067 8 28
2505-0068 10 32
2505-0069 12 32
2505-0282 14 32
2505-0070 16 32
2505-0126 1/4" 25
2505-0127 3/8" 32
2505-0128 172" 32
2505-0129 5/8" 32

D4

43
43
43
43
43
43
43
50
50
50
50
50
50
50
50
50

50

D5

Mo6x8
Mo6x8
Mo6x6
Mo6x6
Mo6x8
Mo6x6
Mo6x6
M6x10
M8x1x10
M8x1x8
MB8x1x8
M8x1x6
MB8x1x6
Mo6x10
MB8x1x8
M8x1x8

M8x1x6

EPPINGER

16
18,5
14
16
18,5
12
12
14
17
17
18
12
14
17

18

L2

max.

37,5
37,5
39,5
42
37,5
39,5
42
39
37
41
43,7
43,7
45
39
41
43,7

45

Type 05

DIN 1835-E
S

L3 L4
7,5 18
7,5 18
9,5 20
12 225
7,5 18
9,5 20
12 22,5
3,1 18
3,1 18
5,1 20
7.8 22,5
7.8 225
9,1 24
3,1 18
5,1 20
7.8 225
9,1 24



PRECI-FLEX °Adapter

(EFEES

Size
D1
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

S

v

RAY4 oy

Part No.

3205-0283
3205-0044
3205-0045
3205-0046
3205-0047
3205-0281
3205-0048
3205-0329
3205-0049
3205-0130
3205-0131
3205-0132
3205-0133
3205-0134
4005-0135
4005-0136
4005-0137
4005-0138
4005-0139
4005-0140
4005-0141
4005-0142
4005-0143
4005-0144
4005-0145
4005-0146
4005-0147
5005-0482
5005-0483
5005-0484
5005-0254
5005-0485
5005-0255
5005-0256
5005-0257
5005-0294
5005-0295
5005-0296
5005-0297

D2

10
12
14
16
18
20
1/4"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"

10
12
16
20
25
1/4"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
"
10
12
14
16
18
20
25
32
5/8"
3/4"
n

1 1/4"

D3

25
25
28
35
40
40
40
40
40
25
35
40
40
40
25
28
35
42
48
48
48
25
35
42
48
48
48
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66

D4

58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95

D5

M6x10
M6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M8x1x8
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M8x1x8
M6x25
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x25
M10x1x25
M10x1x25
M12x1x16
M12x1x16
Ml12x1x16
M12x1x16
M12x1x16
M12x1x16
M12x1x16
M12x1x16

M12x1x16

EPPINGER

11

12
12
12
14
16,5
16,5
18
18
19
12
14
16,5
18
19
12
12
14
16,5
18
19
18
12
14
16,5
18
19
18
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

L2

max.

36
36
36
42

44,5

445
46
46
47
36
42

445
46
47
37
37
39

458

47,3

48,3

53.3
37
39

458

47,3

48,3

53,3
40
45
45
48
48
48

57,5

57,5
48
48

57,5

SY/ES

Type ()ES

DIN 1835-E
L3 L4
3.1 18
3.1 18
3,1 18
5,1 20
7.6 225
7.6 225
9.1 24
9.1 24
10,1 25
3.1 18
5.1 20
7.6 225
9,1 24
10,1 25
1.6 18
1.6 18
3.6 20
6.1 225
7.6 24
8,6 25
7.6 24
1,6 18
3,6 20
6.1 225
7.6 24
8,6 25
7.6 24
0.2 24
0,2 24
0.2 24
0.2 24
0,2 24
0.2 24
0,2 24
0.2 24
0,2 24
0.2 24
0.2 24
0,2 24

50



EPPINGER

PRECI-FLEX =© Adapter Type 06

ERrOKXO s Fay Y DIN 1835-E
D5
L4
e
AEe -t e -@B
I
L3
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1

20 2006-0152 6 27 43 M6x10 33 36 26,5 18
20 2006-0153 8 27 43 M8x1x10 33 36 26,5 18
20 2006-0154 10 27 43 M8x1x10 33 40 26,5 20
20 2006-0155 12 27 43 M8x1x8 33 43 26,5 22,5
20 2006-0328 14 27 43 M8x1x6 33 43 26,5 22,5
20 2006-0156 1/4" 27 43 Mo6x10 33 36 26,5 18
20 2006-0157 3/8" 27 43 M8x1x10 33 40 26,5 20
20 2006-0158 172" 27 43 M8x1x8 33 43 26,5 22,5
25 2506-0071 6 25 50 Mo6x10 40 36 31,1 18
25 2506-0072 8 28 50 M8x1x10 40 36 31,1 18
25 2506-0073 10 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2506-0074 12 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0326 14 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0075 16 32 50 M10x1x8 40 48,5 31,1 24
25 2506-0327 18 36 50 M10x1x10 40 45 31,1 24
25 2506-0322 20 40 50 M10x1x10 43 48 34,1 26
25 2506-0159 1/4" 25 50 M6x10 40 36 31,1 18
25 2506-0160 3/8" 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2506-0161 12" 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0162 5/8" 32 50 M10x1x8 40 48,5 31,1 24
25 2506-0324 3/4" 40 50 M10x1x10 43 48 34,1 25,5

51



PRECI-FLEX °Adapter

(EFEES

Size

Dl
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

sRoviH¥4arnvY

Part No.

3206-0050
3206-0051
3206-0052
3206-0053
3206-0410
3206-0054
3206-0451
3206-0055
3206-0280
3206-0163
3206-0164
3206-0165
3206-0166
3206-0167
4006-0168
4006-0169
4006-0170
4006-0171
4006-0574
4006-0172
4006-0173
4006-0174
4006-0175
4006-0176
4006-0177
4006-0178
4006-0179

4006-0180

D2

10
12
14
16
18
20
25
1/4"
3/8"
172"
5/8"
3/4"

12
14
16
20
25
1/4"
3/8"
12"
5/3l

3/4"

D3

25
28
35
40
40
40
40
40
40
25
35
40
40
40
25
28
35
42
42
48
48
48
25
35
42
48
48
48

D4

58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70

D5

M6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
Mo6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
Mo6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

EPPINGER

L1

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

L2

36
36
40
445
45
46
45
49
54
36
40
445
46
49
36
36
40
44,7
45
46,5
48
53,5
36
40
44,7
46,5
48

53,5

Type 06

DIN 1835-E

L3 L4
31,1 18
31,1 18
31,1 20
31,1 22,5
31,1 225
31,1 24
31,1 24
31,1 26
31,1 25
31,1 18
31,1 20
31,1 22,5
31,1 24
31,1 26
29,6 18
29,6 18
29,6 20
29,6 22,5
29,6 22,6
29,6 24
296 25
29,6 24
29,6 18
29,6 20
296 22,5
29,6 24
296 25
29,6 24

52



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter Type 13

N FOFv¥ v

7|__},4H 1
1l
sz LT el 2
}_ — L |
b
7a78—2y—7 /L3 L1
L2

Size Part No. D2 D3 D5 L1 L2 L3
D1
25 2513-0315 12 16 52 20 38,5 4
32 3213-0309 20 25 60 25 47,5 4
40 4013-0312 25 30 70 25 45 4

53



PRECI-FLEX “Adapter

a9 749 b (BEELD)

Size

D1
20

20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

Part No.

2014-0350
2014-0351
2014-0352
2014-0353
2014-0375
2014-0376
2014-0377
2514-0354
2514-0355
2514-0356
2514-0357
2514-0358
2514-0359
2514-0378
2514-0379
2514-0380

2514-0381

D4

1 Al
' <
alal tH-Tt—t1t a &
L
L2
L3 LI
D2 D3 D4 D6
6 26,8 43 21
8 26,8 43 21
10 26,8 43 21
12 26,8 43 21
14" 268 43 21
38" 268 43 21
12" 268 43 21
6 32 50 26
8 32 50 26
10 32 50 26
12 32 50 26
14 32 50 26
16 32 50 26
/4" 32 50 26
3/8" 32 50 26
12" 32 50 26
5/8" 32 50 26

D7

35
35
35
35
35
35
35
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41

L1

25
25
25
25
25
25
25
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29

EPPINGER

L3

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9

7,9

L2

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5

9,5

Type 1 4

Al

¢
¢
.
g
.
¢
.
%
"
%
.
%
.
%
.
%

80

A2

45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

45°

54



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type 14

a9 T74vk (BEED)

A2
{ji[B Al
A b ﬁ
2&8 T3 B

L

‘L2

L3 L1
Size Part No. D2 D3 D4 D6 D7 L1 L3 L2 Al A2
D1
32 3214-0360 6 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0361 8 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0362 10 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0363 12 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0364 14 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0365 16 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0366 18 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0367 20 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0382 1/4" 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0383 3/8" 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0384 12" 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0385 5/8" 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°
32 3214-0386 3/4" 38 58 33,5 49 35 7,9 9,5 8° 45°

55



PRECI-FLEX “Adapter

229749k (BEELD)

Size

D1
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

Part No.

4014-0368
4014-0369
4014-0370
4014-0371
4014-0372
4014-0373
4014-0374
4014-0388
4014-0389
4014-0390
4014-0391

4014-0392

1 Al

=
A28 -t 1 2 &

tFB

‘L2

L3 L1
D2 D3 D4 D6
10 44 70 41,8
12 44 70 41,8
14 44 70 41,8
16 44 70 41,8
18 44 70 41,8
20 44 70 41,8
25 44 70 41,8
3/8" 44 70 41,8
12" 44 70 41,8
5/8" 44 70 41,8
3/4" 44 70 41,8
1" 44 70 41,8

D7

59
59
59
59
59
59
59
59
59
59
59

59

L1

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44

EPPINGER

L3

8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9

8,9

L2

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Type 1 4

Al

¢
¢
¢
.
%
.
%
.
%
.
%

80

A2

45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

45°

56



EPPINGER

PRECI-FLEX ° Adapter Type 14

a9 T74vk (BREED)

L1
T A
L
| 0| A 4 4 T 1 —|
[a)Nala) L Al A
L4
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D6 D7 L1 L4 L3 L2 Al A2
Dl
40 4014-0591 6 27 70 41,8 59 44 37 53 42,6 8° 45°
40 4014-0592 8 27 70 41,8 59 44 41 53 42,6 8° 45°
40 4014-0593 10 30 70 41,8 59 44 46 53 42,6 8° 45°
40 4014-0594 12 30 70 41,8 59 44 52 53 42,6 8° 45°
40 4014-0595 16 32 70 41,8 59 44 55 53 42,6 8° 45°

57



PRECI-FLEX °Adapter

780 o T S

Size
D1

20
20
20
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50

50

- B
[
Bl 8|E tHEC O
L
~T B
L3
L1
Part No. D2 D3
2007-0234 16 32
2007-0235 12" 28
2007-0412 22 40
2507-0317 13 32
2507-0083 16 32
2507-0084 22 40
2507-0395 27 46
2507-0236 12" 28
2507-0262 3/4" 39
3207-0023 16 32
3207-0024 22 39
3207-0331 27 48
3207-0240 12" 28
3207-0237 3/4" 39
4007-0238 16 32
4007-0239 22 40
4007-0276 27 48
4007-0436 32 58
4007-0241 3/4" 39
5007-0263 16 32
5007-0258 22 40
5007-0259 27 65
5007-0277 32 58
5007-0302 3/4" 40
5007-0303 1" 48

D4

43
43
43
50
50
50
50
50
50
58
58
58
58
58
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95

95

EPPINGER

L1

34,5
29,5
36,5
34,5
34,5
38,5
41
31,5
34,5
34,5
38,5
41
31,5
34,5
35
39
41
45
35
37
41
43
47
37
39

L3

17
14
19
17
17
19
21
14
17
17
19
21
14
17
17
19
21
24
17
17
19
21
24
17

17

B1

6,35
10

10
12
6,35

7,9

10
12
6,35

7,9

10
12
14

7.9

10
12
14

7.9

9,5

Type 07

D5

17,2
13,9
23,6
14,2
17,2
23,6
29
13,9
20,6
17,2
23,6
29
13,9
20,6
17,2
23,6
29
34
20.6
17,2
23,6
29
34
20,6

27,8

DIN 6358

4

3/32"

7
3/32"
1/8"
4
6
7
3/32"
1/8"
4

1/8"

1/4"

58



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter Tyoe 08

R—1 o TRILE—

L4 L5
D5
{j_
@u[@ ~
288 | (%
-
Jg
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
D1
20 2008-0217 6 27 43 M6x8 21 445 14,5 8 17
20 2008-0218 8 27 43 Mo6x8 21 445 14,5 8 17
20 2008-0219 10 27 43 M6x8 21 445 14,5 8 17
20 2008-0220 12 27 43 M6Xx6 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0333 14 27 43 M6x6 21 36 14,5 8 17
20 2008-0334 16 27 43 M6x6 32 38 25,5 7,5 13,5
20 2008-0221 1/4" 27 43 M6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0222 3/8" 27 43 M6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0223 12" 27 43 M6Xx6 21 44.5 14,5 8 17
25 2508-0335 6 32 50 M8x1x10 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0076 8 32 50 M8x1x10 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0077 10 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0078 12 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0079 16 32 50 M8x1x6 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0210 3/8" 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0211 12" 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0212 5/8" 32 50 M8x1x6 24 51 15,1 10 19,8

59



PRECI-FLEX ©Adapter

_R—1) o TRILE —

Size
D1
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

L4 L5
D5
{fj_
i i
R N
L
]
L1
L2
Part No. D2 D3 D4
3208-0396 6 38 58
3208-0028 8 38 58
3208-0029 10 38 58
3208-0030 12 38 58
3208-0031 16 38 58
3208-0032 20 38 58
3208-0213 3/8" 38 58
3208-0214 12" 38 58
3208-0215 5/8" 38 58
3208-0216 3/4" 38 58
4008-0224 8 28 70
4008-0225 10 35 70
4008-0226 12 42 70
4008-0227 16 46 70
4008-0228 20 46 70
4008-0229 25 46 70
4008-0230 3/8" 35 70
4008-0231 12" 42 70
4008-0232 5/8" 46 70
4008-0233 3/4" 46 70
4008-0248 1" 46 70

EPPINGER

D5

M8x1x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

L1

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

L2

52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
55
55
62
52
52
55
55
62

Type 08

L4

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
14

14
14
14
14
14
14
14
14

14

L5

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

60



EPPINGER

PRECI-FLEX" Type 08

EERY (K=Y >TY—I) OEER

B R—1yHN— S CDEES N [ Projection

THEESE A

E R—1U2o\—

F#EEAE A Tty AT 21—HF

Kb

g =1 O
é? T AkL—bsreTaTE—

(67 _
PRECI-FLEX7 % 7% —

& (G smr—uvon-
X >

1. RE%Z ETFEHES
2. 2Ly bORLICE > THAT S

61



PRECI-FLEX *

75079
on| AN
[a]a) N
L2
L1
Size Part No. D2 D3
D1
20 2009-0242 27 43
25 2509-0085 30 50
32 3209-0012 38 58
32 3209-0330 38 58
40 4009-0243 46 70
50 5009-0260 66 95
PRECI-FLEX °
TR MN—

{_
L3
L2
L1

Size Part No. D2 D3

D1 -0,002
20 2010-0246 20 43
20 2010-0247 20 43
25 2510-0086 20 50
25 2510-0087 20 50
32 3210-0011 20 58
32 3210-0088 20 58
40 4010-0244 25 70
40 4010-0245 25 70
50 5010-0261 25 95

Ll L2
60 53,5
66 57,1
80 71,1
100 91,1
80 69,6
100 86,2

—— a

L1 L2

110 103,5
60 53,5
110 101,1
60 51,1
110 101,1
60 51,1
110 99,6
60 49,6
110 96,2

L3

99,5

49,5

98
48
98
48
97
47

95

EPPINGER

Type 09

62



PRECI-FLEX °Adapter

AhL—Fro¥y

7Zv MAE

Size
D1

20
20
20
25
25
32
32
40

FFav
| IS5y M
1%
o = o .| =
[l - | | N
| ——
1+
L1
L2
Part No. D2 D3 L1 L2
2012-0035 43 25 49 66
2012-0299 43 32 54 71
2012-0038 43 1 49 66
2512-0036 50 32 54 77
2512-0039 50 11/4" 54 77
3212-0037 58 40 59 82
3212-0040 58 112" 59 82
4012-0416 70 50 76 99

PRECI-FLEX <“Adapter

DECO-FLEXF3

KM - PRECI-FLEX20IZI&DECO-FLEX15A ER U FEE T

D4

Size
D1

20

25

63

D5

EPPINGER

N\

ik - @
A
%97
L1
L2 L3

Part No. D2 D3 D4
2017-0444 15 28 43
2517-0521 20 32,4 50

D5

Mo6x5

M6x5

12

17

L1 L2 L3
8,5 12 30
10,4 14 34



